Vyber a zvýrazni správnou odpověď :

1) 
Klávesa ENTER slouží k :


a) je to úniková klávesa, slouží k ukončení programů


b) odešle data do počítače, přechod na další řádku v textu


c) psaní velkých písmen

2) 
Klávesa SHIFT :


a)  je to úniková klávesa, slouží k ukončení programů


b)  odešle data do počítače, přechod na další řádku v textu

 
c)  psaní velkých písmen

3) 
Klávesa CAPS LOCK :


a)  uzamkne nám klávesnici na psaní velkých písmen

b)  odešle data do počítače, přechod na další řádku v textu


c)  slouží k mazání znaků

4) 
Klávesa ESC :


a) slouží k mazání znaků


b)  odešle data do počítače, přechod na další řádku v textu


c)  je to úniková klávesa, slouží k ukončení programů

5) 
Šipky  slouží k :


a) přesunu kurzoru v naznačeném směru, v pohybu v nabídkách, v textech


b) psaní velkých písmen a znaků, které jsou na klávese v horní polovině


c) mají funkci pouze ve hrách, na nic jiného nejsou

6) 
Rozdíl mezi klávesou SHIFT a CAPS LOCK :


a) ve velikosti klávesy


b) žádný, rozdíl je jen ve jméně


c) klávesu SHIFT musíme držet, klávesu CAPS LOCK nemusíme, je to takový 

    vypínač

7) 
Klávesa DELETE :


a)  pomocí ní odešleme data do počítače


b)  slouží k mazání znaků, nebo souborů


c)  k přepnutí klávesnice z anglické na českou

8) 
Klávesa PRINT SCREEN :


a)  k přepnutí klávesnice z anglické na českou


b)  ofotí do paměti počítače vše co vidíme na monitoru


c)  slouží k mazání znaků

9) 
Co znamená v překladu Windows :


a) osobní počítač


b) okna 


c) monitor

10)  
Podtrhni vše co nalezneme na pracovní ploše :


obrázek na pozadí, klávesnici, kurzor, ikonky, hlavní panel, kalkulačku, tiskárnu

11) 
Spuštěné okno má v pravém horním rohu má 3 důležitá tlačítka : 


tlačítko  X slouží k


a) maximalizaci okna


b) minimalizaci okna


c) okna zavření 

12) 
Maximalizace okna znamená :


a) okno se nastaví na maximální velikost


b) schovat okno na pozadí, nezavře se, ale objeví se  v dolní liště


c) okno se zavře

13) 
Minimalizace okna znamená :


a) schovat okno na pozadí, nezavře se, ale objeví se  v dolní liště


b) okno se nastaví na maximální velikost


c) okno se zavře

14) 
Může být na ploše spuštěno více oken ?

a) ano

b) ne

15) 
Soubor je:

a) nosič informace, může jim být pouze program


b) přídavná karta do počítače, sloužící k připojení k internetu

c) nosič informace, může jim být například dopis, tabulka, fotka, nebo program


16) 
Vir je:
a) program,  který se dokáže sám šířit bez vědomí uživatele, dokáže poškodit data
   b) nemoc, která nás může postihnout při dlouhém hraní počítačových her

c) program na kontrolu činnosti počítače



17)

Počítač je

a) přístroj na vaření vody

b) stroj, který slouží k přepravování osob

c) zařízení na zpracovávání dat

18)

Co to jsou data ?

a) data jsou obrázky, fotky, písničky, hry ….

b) jsou jen písničky

c) jsou to malé přenosné počítače

19) 
Myš slouží k

a) hlasovému dorozumívání mezi počítači

b) ovládání počítače

c) vytisknutí nějakého textu nebo obrázku

20)

Pomocí kterého tlačítka na myši se mi objeví nabídka menu ?

a) pravého

b) levého

c) pomocí kolečka 

